
 )44(الوضعیة الإدماجیة:
ّ                     من الحلیب في أی ام موز عة على النحو التالي:250L  فلاحیھباعت تعاونیة       ّ                

- 
- 
- 
 في الیوم الرابع.............؟ -
 لال الأیام الثلاثة الأولى؟ماھي كمیة الحلیب المباعة خ -
 ماھي كمیة الحلیب المباعة في الیوم الرابع؟ -

 )45(الوضعیة الإدماجیة:
 . 20mوطولھ  355m²فناء منزل مستطیل الشكل مساحتھ 

 ماھو قیس عرضھ؟ -
 . 12,5mبنى بداخلھ مسبح مربع الشكل طول ضلعھ 

 ماھي مساحة المسبح ؟ -
 ماھي المساحة المتبقیة من الفناء؟ -

ّ      إذا علمنا أن  مصاریف العم ال قد رت ب:      ّ             ّ            760000DA  91169,14وكلفة مواد البناءDA . 
 ماھي كلفة بناء المسبح؟ -

 )46(الوضعیة الإدماجیة:
ّ                              لعبد الر حمان أرض مستطیلة الشكل طولھا         800m  200وعرضھاm ، یحرث یومیا ولمد ة  ّ ساعات مساحة  6               

 . 1600m²قدرھا 
 احسب مساحة الأرض. -
ّ           ) ثم  بالھكتار(aا بالآر (عبر عنھ -    ha.( 
 كم من یوم یلزم لحرثھا كلھا؟ -
 كم ساعة تلزم لحرثھا؟ -


